



Študentje Ekonomske šole Celje, Višje strokovne šole



Dijaki Srednje šole Slovenj Gradec in Muta

r
 i.
 or
 ni
 se
 iti
 ni
 na
 za
 so
 iki
 se
 go

 em
 re-
 za
 uje
 edil
 ako
 ne.
 sem
 ato
 tu v

 smo
 lkov
 dnik
 gled.
 bili
 so še
 arne

 nika,

Konec septembra so nas obiskali tudi dijaki **Solskega centra Slovenj Gradec, Srednje šole Slovenj Gradec in Muta.**

Z njihove strani smo prejeli res izjemno veliko pohval, vtisov ter lepih besed. Za Steklarja smo izbrali zapis dijaka, ki je nekako strnil vse skupaj. Več pa smo jih objavili tudi v internih biltenih.

Jure Di Davide: »V sredo, 27. 9. 2017, smo se odpravili na ekskurzijo v Steklarno Hrastnik. Prva pričakovanja so bila bolj otožna, saj smo si mislili, da bomo, kot se na ekskurziji rado zgodi, slišali samo malo zgodovine podjetja in si ogledali proizvodnjo. Na srečo v Steklarni Hrastnik ni bilo tako. Že sprva, ko smo prispeli, in smo videli zunanje predele podjetja, smo opazili, da je okolica zelo čista. Sprejela nas je ga. Rosanda Kladnik, ki je delovala zelo prijazno. Pospremila nas je v vzorčno sobo podjetja in začela predstavitev. Ga. Kladnik se ni preveč osredotočala na statistične podatke podjetja, ampak na zanimivosti in njene izkušnje. Predstavitev je bila res zanimiva, saj ima Steklarna Hrastnik bogato zgodovino in zelo veliko različnih zanimivih in inovativnih izdelkov. Ga. Kladnik nam je pokazala tudi veliko vzorcev, kar je tudi prispevalo h kvaliteti predstavitve. Najbolj všeč mi je bila steklenica v obliki lobanje, saj me je zanimalo, kako jim je uspelo steklo spraviti v takšno obliko. Po predstavitvi smo se odpravili na ogled proizvodnje.

V proizvodnji je bilo zelo glasno in vroče. Ko smo gledali s sošolci v stroje, kako je to vroče tekoče steklo kapljalo v modele, smo dobili

občutek nevarnosti. Nevarnosti seveda ni bilo, vendar je bil ogled tovarne zaradi tega bolj zanimiv in razburljiv. Na koncu smo lahko odšli kupit kakšen izdelek v njihovo malo trgovinico, kjer so cene dostopne tudi za naš žep. V Steklarno Hrastnik se je res splačalo iti na ogled in obisk priporočamo čisto vsem.«

Obiski naše steklarne so tako ne le del turistične ponudbe Hrastnik in Zasavja, so tudi čedalje večji sestavni del izobraževalnih ekskurzij različnih vrtev, šol, fakultet ter strokovnih društev. Veseli smo prav vsakega obiskovalca in potrudimo se, da steklo predstavimo v najboljši možni luči – kot si tudi zasluži. Vsem obiskovalcem posebno poudarimo ekološko plat stekla kot materiala ter seveda predstavimo različne možnosti dekoracije naših izdelkov. Tudi presonalizacije, nad čimer so še posebej navdušeni.

Ob prvem stiku večino preseneti naša lista referenc, pa tudi to, da ogromno izdelkov naše steklarne že poznajo, le da niso vedeli, da so plod slovenskega znanja, ustvarjanja ter dela.

Zato še enkrat dobrodošli vsi, ki si želite doživeti nepozabno izkušnjo ter pokukati v skrivnostni svet stekla. Navdušili smo jih že več tisoč. Prepričani smo, da bomo tudi vas.